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Canal de denuncias

Este Canal de Denuncias denuncias@nuevofuturolp.org está dirigido a la Asociación Nuevo Futuro Las Palmas. Enviar una denuncia implica manifestar el estado ilegal, irregular o inconveniente de cualquier acción llevada a cabo por la Asociación Nuevo Futuro Las Palmas.

El canal de denuncias forma parte del Sistema de Cumplimiento Normativo de la entidad, que recoge los requisitos del Código Penal en este ámbito.

La persona asignada por Nuevo Futuro Las Palmas para supervisar y controlar el sistema de cumplimiento normativo, es el Compliance Officer, recibiendo las denuncias de la realización de cualquier conducta que pueda contravenir lo dispuesto en las leyes y reglamentos aplicables en la Asociación.

La identidad del denunciante, en el caso de que sea facilitada, la información que suministre éste con su denuncia y los datos que se averigüen con la investigación realizada quedarán bajo el más estricto deber de confidencialidad por parte del Compliance Officer. Dichos datos no podrán ser facilitados al denunciado ni aunque ejercite su derecho de acceso a los mismos. No obstante, será lícito su acceso por otras personas, o incluso su comunicación a terceros, cuando resulte necesario para la adopción de medidas disciplinarias o para la tramitación de los procedimientos judiciales que, en su caso, procedan.
Principio del formulario

FORMULARIO DE DENUNCIAS
· Hecho denunciado
· Fecha
· Personas de la asociación involucradas
· Otras personas involucradas

INFORMACIÓN DE CONTACTO
Las denuncias se podrán realizar de manera anónima. No obstante, para poder realizar un seguimiento adecuado, se solicitará información para contactar con el denunciante, siendo decisión del denunciante proporcionar o realizar la denuncia de forma anónima.

· Nombre y apellidos
· Organización a la que perteneces
· DNI-CIF
· Email
· Teléfono
· Relación con Nuevo Futuro Las Palmas

ADJUNTAR DOCUMENTACIÓN
He leído y entiendo la información facilitada y consiento el tratamiento de mis datos conforme a lo indicado. Términos y condiciones
Política de Privacidad

Responsable: Asociación de Hogares para Niños Privados de Ambiente Familiar Nuevo Futuro Las Palmas
Finalidad: Gestión de los envíos de información sobre actividades, servicios o productos de la entidad, por cualquier medio de comunicación incluido medios electrónicos.
Legitimación: Consentimiento del interesado.
Destinatarios: Proveedores de servicios de distribución y marketing por correo postal o medios electrónicos.
Derechos: Acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, según se indica en la información adicional.

1. Responsable del tratamiento
Asociación de Hogares para Niños Privados de Ambiente Familiar Nuevo Futuro Las Palmas
Domicilio social: Lectoral Feo Ramos, 11 - C.P. 35001 Las Palmas de Gran Canaria
CIF: G35225085
Teléfono: 928312803
E-mail: administracion@nuevofuturolp.org

2. Finalidad del tratamiento
Los datos aportados por el interesado serán tratados por la entidad con la única finalidad de gestionar la lista de distribución para el envío de boletines, newsletter, publicaciones y cualquier otra información sobre actividades, servicios o productos de la entidad enviados por cualquier medio incluidos los medios electrónicos.

3. Tiempo de conservación
Los datos se mantendrán mientras el interesado no solicite la baja en nuestra lista de distribución, en cuyo caso los datos serán suprimidos.
 
4. Legitimación del tratamiento
La legitimación para el tratamiento de los datos personales del interesado está basado en el consentimiento prestado por el interesado para el cumplimiento de las finalidades indicadas.

5. Destinatarios de comunicaciones o cesiones
Los datos personales del interesado se comunicarán únicamente a empresas de distribución, reparto y envío por medios físicos o electrónicos, como encargados de tratamiento y solo para ejecutar el correspondiente contrato de servicios. 

En ningún caso los datos se cederán ni comunicarán a ningún otro tipo de destinatarios ni para ningún otro fin.

En cualquier momento el interesado puede solicitar la identidad de los destinatarios de sus datos.



6. Derechos del interesado
Puede ejercer todos los derechos según la legislación vigente sobre protección de datos.
Obtener confirmación por parte del responsable del tratamiento de si se están tratando o no datos personales que le conciernen. Acceder a sus datos personales, solicitar la rectificación de datos inexactos, solicitar la supresión de datos que ya no sean necesarios para los fines que se recogieron, solicitar la limitación u oposición del tratamiento de los datos, conservándose en este caso únicamente para el ejercicio de posibles reclamaciones, y solicitar la portabilidad de sus datos.

En caso de que tratemos sus datos para alguna finalidad en la que hayamos solicitado su previo consentimiento, tiene derecho a retirar el mismo en cualquier momento sin que ello afecte a la licitud del tratamiento previo a su retirada.

Puede ejercer los derechos indicados anteriormente ante el responsable del tratamiento, cuyos datos figuran en este documento, aportando el correspondiente documento que le identifique.

Si lo desea puede solicitar los formularios necesarios para facilitarle el ejercicio de sus derechos.

Asimismo, puede presentar su reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos en la calle Jorge Juan nº 6 código postal 28001 de Madrid o en la web www.agpd.es
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